M @BZ=TH B (AEHZ) = 55 - (ABD)

Av ta 1plywva ABIC kal AAE Tou dimAavol axrpatog
elval loookeAn). va anodelEete 61t BA = E.

Alvetal TeTpdywvo ABIA kal onuela Z, E Twv Aeupwv
AB kai BI' avtigroiywe, Tétola wote AZ = BE.
Na anodeltete é11: @) AZ = AE B) AZ L AE.

A r
2e euBela e va ndpete ta dladoxikd cnuela A, B kat . Mpeg 1o (Blo pépog g
euBelag va kataokeudoeTe Ta (EdnAeupa Tpiywva ABZ kat BMH. Na anode(Eete 61l
AH =T2Z.

Ze dUo tpiywva ABI kat A'B'T eival BIT = B'T, B =B kaol aixotéuol BM kat
B'M’ elval (oeq. Na anodelEete ot ta Tplywva ABI kat A'B'T elval (oa.

210 dimhavd oxnua slval BA // Al kat AE // TB.
a) Na unohoyloete ta euBlypaupa Turipata OA kal OE. o
B) Na anodelgete 61t OB = OA - OE.

‘Eva woénheupo Tpiywveo €xel heupd 6 cm. Na Bpelte tnv nAeupd evée dilou
1oonAedpou TpLydvou nou €xel dnhdolo epBadov.

Ot diaywviol TETpaydvou ABCA Téuvovtal ato anuelo O.
And 1o péoov M tou OB va gpépete ME L AA kat MZ L TA.
Na urtohoyloete To euBaddv Tou TETpaywvou MEAZ.

Me nAeupd Tn dlaydvio All, Tetpaydvou ABICA heupdc
X, va gxnuatioete To TeTpdywvo AIEZ.

(ArEZ)

(ABIA)

B) Av (Ar'EZ) = 200 cm?, va untohoyioeTe Tnv MAsUpd X.

a) Na unohoyioete To Adyo

270 Tplywvo ABI Tou dumhavol oxrjuatog elval AE // B[
Kkal (AAE) = %(ABF}. Na unohoyioete 10 x.

270 Tplywvo ABI Tou dimhavou oxriuarog elvat AE /f B,
AZ j/ AT kat EH // AB. Na anodelEete 6t
16
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